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ŽIVÉ AKTUALIZACE: Kanada pošle čtyři tanky Leopard
2 na Ukrajinu, říká ministr obrany

sputniknews.com/20230126/live-updates-russian-troops-enter-dpr-city-of-ugledar-1106713845.html

Od 10. října provádí ruská armáda přesné údery na ukrajinskou

energetickou a vojenskou infrastrukturu v reakci na ukrajinské

teroristické útoky na ruské území, zejména na bombardování

Krymského mostu, které provedla ukrajinská rozvědka.

Začátkem tohoto měsíce proběhly tvrdé boje v Doněcku, kdy ruské

síly úspěšně osvobodily strategické město Soledar.

Když Rusko zahájilo svou speciální vojenskou operaci na Ukrajině na

ochranu lidu Donbasu před ukrajinskou agresí, západní země posílily

vojenskou pomoc Kyjevu. Ukrajina dlouho žádala o bitevní tanky M1

Abrams a Leopard 2, ale západní země se zdráhaly, protože se

obávaly možné eskalace. Nyní se však USA a Německo konečně

rozhodly dodat Ukrajině tato vojenská vozidla.

Sledujte živé vysílání Sputniku a zjistěte více!

Nejprve nový Starý

před 4 hodinami

Japonsko zmrazilo majetek 22 ruských fyzických osob, 3 společností

– ministerstvo zahraničí

Tokio v pátek zmrazilo majetek 22 ruských jednotlivců a 3

společností na pozadí ruské speciální vojenské operace na Ukrajině,

uvádí se v prohlášení na webu japonského ministerstva zahraničí.

https://sputniknews.com/20230126/live-updates-russian-troops-enter-dpr-city-of-ugledar-1106713845.html
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„Opatření zmrazení majetku: Opatření (i) a (ii) oznámení

Ministerstva zahraničních věcí (vyhlášené 27. ledna) vstoupí v

platnost pro fyzické osoby a subjekty Ruské federace (22 fyzických

osob a 3 subjekty); a osoby považované za být přímo zapojeni do

„anexe“ Autonomní republiky Krym a města Sevastopol nebo

destabilizace východní části Ukrajiny, jakož i jednotlivci z východních

a jižních oblastí Ukrajiny, kteří jsou považováni za přímo zapojené do

údajného „začlenění“ Ruskem (14 osob),“

Na seznamu osob jsou mimo jiné ruská dětská ombudsmanka Maria

Lvova-Belova, náměstek ministra obrany plukovník generál Michail

Mizincev, místopředseda vlády Andrej Belousov, místopředseda

vlády Dmitrij Černyšenko, ministr spravedlnosti Konstantin

Chuychenko, šéf ruské centrály Volební komise, Ella Pamfilova a

Alexander Malkevich, místopředseda koordinačního centra

veřejného dohledu při ruské občanské komoře.

Na seznamu je také ruský výrobce nákladních automobilů, autobusů

a motorů KAMAZ, výrobce letadel Irkut a moskevský výrobce a

dodavatel střel Avangard.

Tokio rovněž zakázalo vývoz do 49 ruských subjektů a rovněž

zakázalo vývoz zboží dvojího užití, „které by mohlo přispět k rozvoji

vojenské kapacity“.

před 6 hodinami

https://sputniknews.com/20230127/zaporozhye-authorities-slam-iaea-reports-about-powerful-explosions-at-npp-as-provocation-1106744560.html


3/11

před 6 hodinami

před 12 hodinami

Experti MAAE hlásí silné exploze poblíž Záporožské JE

Experti Mezinárodní agentury pro atomovou energii (MAAE) opět

ohlásili silné výbuchy v oblasti Záporožské jaderné elektrárny, uvedla

agentura v prohlášení.

"Mimo zařízení docházelo k silným explozím, které naznačovaly

vojenské aktivity v blízkosti místa nacházejícího se v přední linii

probíhajícího konfliktu," uvedla agentura.

V posledních dnech a týdnech hlásili agenturní experti na stanici

podobné incidenty centrále ve Vídni téměř denně.

"Některé výbuchy se zjevně odehrávají v určité vzdálenosti od

největší evropské jaderné elektrárny (JE), zatímco jiné se zdají být

mnohem blíže samotnému zařízení. Včera bylo kolem 10:00

místního času slyšet osm silných detonací, které způsobily vibrace

oken kanceláří elektrárny. a dnes bylo slyšet více,“ dodala agentura.

před 13 hodinami

Francie „odpoví“ na žádost Kyjeva o dodávku systémů protivzdušné

obrany – ministr zahraničí

Paříž (Sputnik) - Francie odpoví na žádost Ukrajiny o dodávku

systémů protivzdušné obrany, uvedla ve čtvrtek francouzská

ministryně zahraničí Catherine Colonna.

"Dnes jsou hlavní potřebou Ukrajiny z hlediska vojenské techniky

systémy protivzdušné obrany. Včera to znovu připomněl ukrajinský

ministr obrany. A mohu vám říci, že na tento požadavek odpovíme,"

řekl Colonna na společné tiskové konferenci. s jejím ukrajinským

protějškem Dmytrom Kulebou v ukrajinském městě Oděsa.
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Ukrajinský ministr obrany Oleksij Reznikov ve středu řekl, že

systémy protivzdušné obrany jsou pro Ukrajinu prioritou číslo jedna.

Francouzský prezident Emmanuel Macron v neděli řekl, že

nevylučuje žádné možnosti, pokud jde o další dodávky zbraní

Ukrajině, včetně vyslání tanků Leclerc.

Ve středu Spojené státy oznámily, že pošlou 31 tanků Abrams do

Kyjeva, což by tvořilo ukrajinský tankový prapor. Oznámení přišlo

několik hodin poté, co se Německo zavázalo poskytnout Ukrajině 14

tanků Leopard poté, co k tomu bylo opakovaně donuceno svými

spojenci z EU a NATO.

V dubnu 2022 poslala Moskva členským státům NATO nótu

odsuzující jejich vojenskou pomoc Kyjevu poté, co Rusko zahájilo

vojenskou operaci na Ukrajině. Ruský ministr zahraničí Sergej

Lavrov varoval, že jakékoli dodávky zbraní na ukrajinské území

budou pro ruské síly „legitimním cílem“.

před 13 hodinami

EU hostila 4 miliony ukrajinských uprchlíků jako migrační tlak

MOSKVA (Sputnik) - Mnoho členských států EU je pod tlakem, aby

zvládly migraci poté, co 4 miliony ukrajinských uprchlíků loni přešly

do Evropské unie, uvedl ve čtvrtek komisař bloku pro vnitřní

záležitosti.

"Mnoho členských států je pod obrovským tlakem, zejména pokud

jde o přijímací kapacitu a pokud jde o proces vyřizování žádostí o

azyl," řekla novinářům Ylva Johanssonová po neformálním setkání

ministrů ve Stockholmu.

EU zaznamenala nárůst nelegální migrace, do zemí EU loni nelegálně

přešlo 330 000 lidí. Zároveň se počet žadatelů o azyl vyšplhal na 924

000.
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"Kromě toho hostíme 4 miliony ukrajinských uprchlíků,"

dodal Johansson.

Komisař argumentoval, že žadateli o azyl jsou „dost často“ lidé, kteří

nepotřebují mezinárodní ochranu. Mezi ně patřili Maročané,

Egypťané, Tunisané, Bangladéšané, Pákistánci, Indové a Kubánci,

řekl Johansson.

Asi 60 % těchto žádostí o azyl bude pravděpodobně zamítnuto,

poznamenala a dodala, že jejich velká část „ucpává systém“. Trvala

na tom, že státy EU musí postupovat rychleji, aby dokončily pakt o

snadnějším opětovném přijímání migrantů se třetími zeměmi.

před 13 hodinami

Nejvyšší srbský diplomat říká, že je špatné sankcionovat Rusko poté,

co podpořil Bělehrad v Kosovu

BĚLEHRAD (Sputnik) - Připojování se Srbska k sankcím proti Rusku

by bylo špatné, protože Moskva podporuje Srbsko v otázce Kosova,

přestože Bělehrad neuznává výsledky referend v Doněcké a Luganské

lidové republice a Chersonské a Záporožské oblasti, první náměstek

Srbska Řekl to ve čtvrtek premiér a ministr zahraničí Ivica Dačić.

"Jak víte, nepřipojili jsme se k sankcím proti Rusku kvůli našim

národním, státním a ekonomickým zájmům a z důvodů spolupráce.

Ale také kvůli problému Srbska s územní celistvostí a suverenitou ve

vztahu ke Kosovu, v němž Rusko podpořilo Srbsko na jiných fórech.

Bylo by špatné, kdyby Srbsko nyní zavedlo sankce proti Rusku,“ řekl

Dačič na společné tiskové konferenci s tureckým ministrem zahraničí

Mevlut Cavusoglu v Ankaře.

Dačič zdůraznil, že Srbsko a Turecko aspirují na to, aby byly

konstruktivními silami při udržování světového míru a stability, a

stát se jakékoli straně v konfliktech není v jejich zájmu.

před 13 hodinami
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USA pošlou nejpokročilejší verzi tanku Abrams M1 na Ukrajinu -

Zprávy

WASHINGTON, 26. ledna (Sputnik) - Spojené státy pošlou Ukrajině

svou nejpokročilejší verzi hlavního bitevního tanku Abrams M1,

informovala ve čtvrtek americká média s odvoláním na tři osoby

obeznámené s touto záležitostí.

Pokročilé tanky Abrams, známé jako model M1A2, které mají být

odeslány na Ukrajinu, nebudou kvůli federálním omezením vybaveny

tajným pancéřováním využívajícím ochuzený uran, uvádí zpráva.

Tank M1A2 Abrams má ve srovnání se starší konfigurací M1A1

vylepšenou optiku pro zaměřování a samostatný systém tepelné

optiky, který umožňuje veliteli tanku skenovat cíle za každého počasí

a podmínek na bojišti, dodala zpráva.

Novější model tanku má také digitalizovanou řídicí stanici, která

obsahuje technologii umožňující veliteli rychle identifikovat

přátelská vozidla a nepřátelské pozice, uvádí zpráva.

Prezident Joe Biden ve středu oznámil, že Spojené státy pošlou na

Ukrajinu 31 tanků Abrams. Američtí představitelé však uvedli, že

výcvik a dodání tanků na ukrajinská bojiště bude trvat mnoho

měsíců, rozhodně ne včas pro ukrajinskou „jarní protiofenzívu“.

před 13 hodinami

OSN o zemích, které dodávají tanky Kyjevu: Chceme vidět mír na

Ukrajině, to, co nyní vidíme, nás tímto směrem neposouvá

před 13 hodinami
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Ruská speciální operace na Ukrajině

Proč poslat tanky Leopard 2 a M1 Abrams na Ukrajinu je hrubou

chybou NATO

před 13 hodinami

před 13 hodinami

Kanada pošle čtyři tanky Leopard 2 na Ukrajinu, řekl ministr obrany

před 14 hodinami

Ruská speciální operace na Ukrajině

Ukrajinské obrněné vozidlo vyhozené do povětří protitankovou

minou umístěnou přátelskými jednotkami: Video

před 14 hodinami

před 14 hodinami

https://sputniknews.com/20230126/why-sending-leopard-2--m1-abrams-tanks-to-ukraine-is-natos-grave-mistake-1106737387.html
https://sputniknews.com/russian-special-military-op-in-ukraine/
https://sputniknews.com/20230126/why-sending-leopard-2--m1-abrams-tanks-to-ukraine-is-natos-grave-mistake-1106737387.html
https://sputniknews.com/20230126/ukrainian-armored-vehicle-blown-up-by-anti-tank-mine-placed-by-friendly-troops-video-1106735801.html
https://sputniknews.com/russian-special-military-op-in-ukraine/
https://sputniknews.com/20230126/ukrainian-armored-vehicle-blown-up-by-anti-tank-mine-placed-by-friendly-troops-video-1106735801.html
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USA a NATO se nebezpečně přiblížily rozsáhlému vojenskému

konfliktu v Evropě, varuje ruský zástupce vyslance při OBSE

VÍDEŇ (Sputnik) - Spojené státy a NATO se přiblížily k nebezpečné

linii na cestě k rozsáhlému vojenskému konfliktu v Evropě, řekl ve

čtvrtek zástupce stálého představitele Ruska při OBSE Maxim

Buyakevič.

"Vedení Spojených států a jejich satelitů v NATO se přiblížilo k

nebezpečné linii. Jejich záměrné akce s cílem eskalovat vojenskou

konfrontaci na Ukrajině, vyprovokovat režim k vojenským operacím

proti ruskému obyvatelstvu za použití západních těžkých zbraní a

označení cílů na základě zpravodajských informací NATO je přímá

cesta k totálnímu vojenskému konfliktu v Evropě, z něhož definitivně

prohrají naprosto všichni obyvatelé našeho kontinentu,“ řekl

Buyakevič na zasedání Stálé rady OBSE.

Podle Buyakeviče se země NATO dohodly na rozhodnutích

„prohlubujících jejich zapojení do ozbrojené konfrontace s ruskými

jednotkami“.

The participants of the meeting at the US airbase Ramstein in

Germany took steps aimed at "qualitatively strengthening the

military escalation, increasing the intensity of hostilities", these steps

"will definitely cause further civilian casualties and additional

destruction in many settlements," the diplomat added.

14 hours ago

Norway to Train Ukrainian Medical Specialists, Snipers

MOSCOW (Sputnik) - Norway will train Ukrainian medical

specialists and snipers, the Norwegian Defense Ministry said on

Thursday, adding that their training will begin this spring and last

throughout the year.
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"Norway will train Ukrainian soldiers as medical specialist, junior

officers and snipers… The training of Ukrainian soldiers will happen

in Norway. The plan is to start the training this spring and conduct

several rounds throughout 2023," the ministry said in a statement.

Norway also plans to increase the number of its instructors in other

international programs specializing in training Ukrainian soldiers,

including Operation Interflex in the United Kingdom or the EU's

training mission for Ukraine, the statement added.

Western countries have ramped up their military support for Ukraine

after Russia launched a special military operation there in late

February 2022, responding to calls for help from the republics of

Donetsk and Lugansk. Moscow has repeatedly condemned arms

supplies to Kiev, saying they prevent peace talks and prolong the

conflict. Russia has also warned that the increasing involvement of

NATO in the hostilities may lead to a direct face-off.

15 hours ago

Shturm-S Self-Propelled Anti-Tank Missile System Crews in Action

During Special Military Operation

15 hours ago

15 hours ago

15 hours ago

https://sputniknews.com/20230126/first-come-the-tanks-then-come-the-nukes-trump-calls-on-biden-to-end-crazy-ukraine-conflict-1106735642.html


10/11

US Abrams Tanks Will Not Arrive in Ukraine in Time for 'Spring

Offensive,' Nuland Says

WASHINGTON (Sputnik) - US Abrams tanks will not be delivered to

Ukraine in time for the spring offensive, Under Secretary of State for

Political Affairs Victoria Nuland said on Thursday.

"Abrams, as you know, are very sophisticated tanks and they require

significant training," Nuland told a Senate hearing. "So even as we

approved them yesterday it's gonna take some time to get them to

the battlefield, so this is not something that's going to appear in time

for the spring offensive."

16 hours ago

US Announces New Russia-Related Sanctions

The United States has imposed sanctions on six individuals and 12

entities in connection with Russia's military operation in Ukraine,

the Treasury announced on Thursday.

The list includes Russian cargo airline Aviacon Zitotrans, UAV

developer Ural Civil Aviation Factory, Joint Stock Company National

Aviation Service Company, LLC Research & Production Enterprise

Prima, Federal State Unitary Enterprise Scientific and Production

Enterprise Gamma, as well as state-owned enterprise Almaz-Antey

and its CEO Yan Novikov, among others.

Likewise, the US has imposed visa restrictions on 531 members of

the Russian military and designated private military company

Wagner Group as "a significant transnational criminal organization."

16 hours ago

Biden Plans Trip to Europe on 1st Anniversary of Russia's Operation

in Ukraine
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US President Joe Biden is considering a trip to Europe to coincide

with the first anniversary of Russia’s special military operation in

Ukraine, American media reported on Thursday, citing people

familiar with the matter.

18 hours ago

UK to Provide Ukraine With Challenger 2 Tanks by End of March,

British MoD Says

"On the issue of training [Ukrainian military to work with Challenger

2 tanks], it will start next week on Monday. I was asked when the

weapons would be in the theater of operations, by that I am referring

to the Challenger 2, the intention is that it will be at the end of

March," deputy Defense Minister Alex Chalk said, addressing the UK

Parliament.

 

 


